
Bilan du Sondage
CTG

Année 2023



FAMILLES / NB D'ENFANTS : 
1 enfant : 38
2 enfants : 65
3 enfants : 20
4 enfants : 01

5 enfants et + : 00



ENFANTS /ACCUEIL/ECOLE : 
Assistante maternelle : 22

Crèche collective : 04
Crèche Maison Bleue : 02

École maternelle Marie-Laurencin : 46
École maternelle des Glaisières : 29

École élémentaire A. Daudet : 43
École élémentaire des Glaisières : 32

Collège : 17
Autre/Non concerné : 14
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124
RÉPONSES

124
RÉPONSES

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



OUI : 50



NON : 10



OUI, mais je préfère que cela soit proposé par les parents d'élèves : 02



OUI, mais uniquement si mon anonymat est préservé (préférence
conférence en distanciel, vidéo pédagogique
 = PAS DE PRÉSENCE OBLIGATOIRE) : 55




OUI mais uniquement en PRÉSENTIEL (pas d'anonymat) : 00
Autre/Non concerné : 07
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Nous travaillons sur des projets liés à la
parentalité, est ce que cet axe de réflexion

vous semble pertinent?

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



Communique en toute transparence : 85



Est réactif : 105



Innove : 72



S'adapte et trouve des solutions quand j'ai un problème : 81



Ne répond pas à mes attentes : 06



Autre/Non concerné : 06



P
Ô
L
E

Je trouve que le Pôle Petite Enfance,
Animation/Jeunesse, Scolaire et Guichet

Unique.

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



VIT'ANIM : 
Me satisfait : 99

Je ne connais pas : 10
Je n'y trouve aucun intérêt : 04

Autre/Non concerné : 11



CHAINE YOUTUBE : 
Me satisfait : 57

Je ne connais pas : 43
Je n'y trouve aucun intérêt : 09

Autre/Non concerné : 15



SITE DE LA VILLE (ONGLET ENFANCE) : 
Me satisfait : 92

Je ne connais pas : 15
Je n'y trouve aucun intérêt : 04

Autre/Non concerné : 13
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



SERVICE ANIMATION (direction et animateurs) : Moyenne : 4.46



SERVICE SCOLAIRE/GUICHET UNIQUE : Moyenne : 4.52



SERVICE ANIMATION (vacances et mercredis) : Moyenne : 4.43



SERVICE ANIMATION (pause méridienne, SANS la restauration scolaire) :
Moyenne : 4.10




SERVICE ANIMATION (projets) : Moyenne : 4.11



SERVICE ANIMATION (séjours, hors tarification) : Moyenne : 4.15



COMMUNICATION : Moyenne : 4.28



N
O

T
E

S
 D

E
S

S
E

R
V

IC
E

S
Sachant que 5 étoiles équivalent à une
complète satisfaction, note maximale.

Nombre de COMMENTAIRES (facultatif) :
37

Les commentaires seront présentés aux parents d'élèves,
 à la CAF et à Monsieur le Maire.



TOUTE L’ÉQUIPE VOUS
REMERCIE D'AVOIR PARTICIPÉ !


